Oral Baccalauréat Série S                 

Sujet 1 

Exercice 1 : 

Une urne U1 contient 1 boule noire et 2 boules blanches.

Une urne U2 contient 2 boules noires, 2 boules blanches et 1 boule rouge.

On choisit au hasard l’une des deux urnes, puis on tire au hasard une boule de cette urne. 

On note "B" l'événement la boule tirée est blanche ; "N" l'événement la boule tirée est noire et "R" l'événement la boule tirée est rouge.

1  . Compléter les branches de l'arbre ci-dessous :





U1



U2


Commentaire prof : Interpréter les valeurs indiquées.
2. Calculer la probabilité de tirer une boule noire.

3.    Si on a tiré une boule noire, quelle est la probabilité qu’elle provienne de U1 ?

Exercice 2 :

On considère la suite ( Un ) définie par  Un = 
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(x +1)e-x  dx  ,  pour tout n SYMBOL 206 \f "Symbol"\h EQ \o\al(I;\d\fo2()N).

1. Tracer sur la calculatrice la courbe représentative de la fonction f définie par  f (x) = (x +1)e-x sur [0 ;+SYMBOL 165 \f "Symbol"\h[.

2. Interpréter géométriquement Un.

3. Calculer Un en fonction de n à l’aide d’une intégration par parties.

La suite (Un) est-elle convergente ?
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